

冀东水泥发力西北市场重在山西

□本报记者 李若馨

华北水泥市场的领头羊冀东水泥(000401)连续发力西北市场。昨日,公司披露以每元资本金1.56元的价格对内蒙古公司单方面进行增资2亿元;另外,公司还拟收购河北省冀东水泥集团有限责任公司工会所持有的冀东水泥阿巴嘎旗有限责任公司30%股权,该公司目前正在筹备建设日产2500吨熟料水泥生产线项目。

国金证券建材行业分析师贺国文认为,冀东水泥在内蒙古的扩产动作可能仍将继续,考虑到内蒙古市场已渐近供需平衡,未来公司在西北市场的发展将主要着力于山西一省。

重点将在山西

谈及在内蒙古的投资,冀东水泥董秘张士江指出,稳固公司在固有市场的市场控制力是公司投资的主导思想,而这也是近期公司对西北地区市场连续动作的一步而已。

11月28日,冀东水泥与山西晋山水泥有限责任公司签订《共同出资组建冀东水泥交城有限责任公司合同书》,约定共同出资组建冀东水泥交城有限责任公司,首期建设一条日产1800吨熟料水泥生产线,二期建设一条日产4500吨熟料水泥生产线带纯低温余热电站项目,项目预计总投资总额约为10亿元。更早前的8月9日,公司曾公告拟在内蒙古达茂旗投资500万元组建冀东水泥达茂旗有限

责任公司,筹备建设两条日产4500吨熟料水泥生产线项目。

冀东水泥年报业绩也反映出公司在西北区域的发力,今年上半年公司在西北地区的主营业务营业收入达到19418.31万元,同比增长高达122.76%。分析认为,今年全年公司水泥总产能将达到4000万吨,而2007年底公司的水泥产能仅为2500万吨。

而冀东在西北的发力似乎也得到了业内的认同。中国水泥协会副会长雷前治日前在中小水泥企业论坛表示,今年开工的新型干法窑建成后,除黑龙江、四川、贵州、云南的三江流域和内蒙古与山西、陕西交界的煤炭基地等地还可适当发展,其他地区都要叫“暂停”。

贺国文分析道,由于内蒙古当地

的西水股份(600291)和蒙西水泥都有一定的扩产计划,加上内蒙古地区的水泥需求量整体有限,冀东在此次投资计划之后,可能会将更多发展重点移向山西。这主要是因为山西当地落后产能淘汰量巨大且当地缺乏龙头企业,再加上山西作为连接河北、内蒙古、陕西的纽带,公司显然不会将如此战略要地拱手让人。

张士江同时向记者透露,由于目前的收购成本,尤其是人员安置所造成的收购隐性成本较高,公司今后的发展仍然会偏重于新建线,同时也不会放弃有成本优势的并购项目。

明年水泥供需平衡

统计数据显示,今年新建成投产的新干法生产线预计有78条,新

增熟料生产能力1.1亿吨已于今年开工建设;预计到明年投产的新干法生产线还有130条,新增熟料生产能力1.3亿吨,到明年末,新干法生产线熟料总产能将达到8.5亿吨。水泥协会方面认为,2009年国内大部分省区水泥供需基本平衡,有的地区将会出现过剩甚至严重过剩。

昨天刚刚公布的统计局数据显示,11月份水泥产量1.3亿吨,同比增长2.8%。而数字水泥网方面认为,受到统计口径误差的影响,实际的水泥消费增幅肯定在2.8%以下。雷前治表示,今年水泥产量增长速度呈现逐月回落态势,全年平均增长速度预计在2%左右,全年水泥产量将在14亿吨左右。

中天科技两项新技术通过鉴定

□本报记者 周松林

中天科技(600522)两项具有自主知识产权的新技术——倍容量导线和低弧垂软铝导线两项新产品及配套金具日前在上海通过了中国电力企业联合会的鉴定。

倍容量导线即铅包钢芯超耐热铝合金绞线,利用现有输电线路铁塔和基础,通过更换倍容量导线,可以提高电流传输量两倍以上。

目前,国内电力传输电网系统普遍采用的是钢芯铝绞线,传输能力有限。如果以增加导线根数以及增大导线截面来增加输电容量,又会使铁塔和基础承受力加大而不安全。采用倍容量导线,这些问题就可以迎刃而解了,而且还会使线路建设每公里成本节约5万元左右。

目前中天科技已拥有一批包括超耐热铝合金熔炼精炼、连铸连轧、双金属包覆、金属拉拔、导线绞合等在内的完整生产线及检测设备,与宝钢集团建立了长期研发合作

伙伴关系共同开发和深入研究股钢合金,并开发出一套完整的倍容量设计软件、生产工艺流程和工艺参数,已具备了批量生产倍容量导线产品的条件和能力。专家鉴定认为,其产品与国际产品同步,并达到国内领先水平。

中天科技先后为南京、常州、徐州的220千伏和110千伏电网线路提供了大量的倍容量导线,并有多条线路正在设计过程中。

中天科技此次通过鉴定的另一项新技术是特强钢芯软铝绞线,简称低弧垂软铝导线,这种新型特种架空输电增容导线,尤其适用于新建线路和旧线路的增容改造,不需要重新架塔。

该产品采用异型线结构,风震影响小,产生的噪音很小,具有环保优势。据悉,这种特种导线目前已在美国、加拿大等发达国家使用。中天科技低弧垂软铝导线已在福建等电网建设中投入试运行,不仅实现了输电容量增加30%-60%,线路还可以节能3%。

Visa获“全球首选信用卡”奖

Visa日前再次获2008年世界旅游奖“全球首选信用卡”大奖。

该奖项由160多个国家和地区的167000多家旅行社和一线旅游代理商经网上投票产生。

世界旅游奖评选对象包括航空、酒店、海滨、游轮、信用卡、汽车租赁公司和酒店预订服务等领域表现突出者。针对Visa和其他支付品牌的评选标准主要包括其产品及服务的覆盖范围、便利性和综合服务水平。

“尽管行业竞争十分激烈,Visa卡在过去十多年间一直是国际游

客最青睐的信用卡。”世界旅游奖总裁兼创始人Graham Cooke说。

Visa为全球16亿持卡人和超过2900万家的商户提供支付网络及服务。由于Visa是全球众多领先企业和特约商户的战略伙伴,Visa持卡人可以享受各种旅游和娱乐促销活动带来的额外价值。Visa.com可为Visa持卡人提供来自数百家商户的、基于主要旅游目的地市场或指定类别的零售、旅游和娱乐商户的促销优惠信息。

这也是Visa连续第11年赢得该奖项。(白露)

招商局集团有限公司总裁傅育宁:

适当放缓新项目

□本报记者 王婷

招商局集团有限公司总裁傅育宁日前在接受国务院国资委网站访谈时指出,为应对市场急剧放缓的变化,招商局将调整新投资项目节奏,适当放缓对新项目的决策,坚持做完已决定的项目。

他同时表示,在经济危机、市场下滑过程中,可能也会出现一些市场整合的机会,所以招商局也在继续观察在市场调整中可能出现的投资机会,以便于进一步发挥招商局的市场整合者角色。

对于金融危机对招商局集团的影响,傅育宁介绍,由于航运市场受到比较大的压力,招商局的企业也面临巨大的市场调整压力,市场需求萎缩和船舶供应增长每公里成本节约5万元左右。

目前中天科技已拥有一批包括超耐热铝合金熔炼精炼、连铸连轧、双金属包覆、金属拉拔、导线绞合等在内的完整生产线及检测设备,与宝钢集团建立了长期研发合作

加,加剧了市场不均衡。

他说,招商局油轮在运营上采取长期租赁和短期租赁相结合,这种做法在市场下滑的情况下,效果比较明显。更重要的是在油轮规模扩张中,比较好地把握了发展时机,招商局轮船扩张成本低于市场平均水平,这有利于增强抵御市场下滑的能力。这都使招商局在运营成本上,特别是在起步的成本上有一定抗风险能力,或者抗跌的能力。目前招商局的收益下滑幅度比同业要小。

对于房地产业务,傅育宁介绍,过去十年招商局已把自己房地产业开发中相当一部分的业务注入了上市公司——招商地产。招商地产迄今为止已累计开发了1200万平方米的物业。在当前经济环境下,招商地产把握好开发周期,把

握好开发节奏都十分重要。

此外,据他介绍,招商局集团在金融方面的资产主要有两块——招商银行和招商证券,在招商银行上市后,招商证券业已向中国证监会提出了IPO的申请,并获得了证监会批准,正在等待市场合适的时机进行IPO。

傅育宁介绍,招商证券已成为一个全国性的证券公司,综合实力名列前茅。经过三次增资扩股,招商局实现了对招商证券的控股经营。伴随着中国资本市场高速发展,招商证券盈利水平和资产发展都有比较快的发展,比如去年收购了中国最大的基金管理公司博时基金70%以上的股权,成为绝对控股的股东,这些都为招商证券未来的发展奠定了一个好的基础。

比亚迪F3DM双模电动车售价14.98万元

推广有待政策扶持

□本报记者 牛洪军

12月15日,比亚迪F3DM在深圳率先上市。作为全球第一款实现商业化的电动汽车,F3DM双模电动车在确立了比亚迪新能源汽车领跑者地位的同时,业内人士指出,新能源汽车在我国推广仍需政策的进一步扶持。

比亚迪总裁王传福表示:“比亚迪F3DM双模电动车将是全球第一款上市的不依赖专业充电站的电动车,比亚迪将通过F3DM双模电动车抢占新能源汽车的市场先机。”

值得关注的是,比亚迪F3DM双模电动车上市受到了当地政府的关注,并给予了大力支持。

F3DM上市当天,深圳市市政府、中国建设银行和比亚迪现场签署了“F3DM双模电动车采购意向书”;国家开发银行还和比亚迪签署了“开发性金融合作协议”。此外,广东人民政府出台了《关于进一步加大投资力度扩大内需促进经济平稳较快发展的若干意见》,该意见提出,2009年安排先进制造

业重点项目投资300亿元,大力发展战略性新兴产业,并明确表示:“加快推动深圳比亚迪电动汽车等项目建设。”

业内人士指出,比亚迪F3DM双模电动车售价为14.98万元,大大高于F3的市场价,如要在市场稳占先机,仍有待政策的进一步扶持。招商证券汽车行业分析师汪刘胜指出,比亚迪F3DM双模电动车上市对中国新能源汽车来说,具有里程碑式的意义,但由于价格偏高,需要国家财政补贴、税收优惠等政策扶持。

据悉,国外购买新能源汽车,国家会给予一定的补贴,以降低购车者的成本,而我国还没有出台具体的细则,这在一定程度上会影响新能源汽车的推广。国泰君安汽车行业分析师张欣也指出,作为国内具有自主知识产权的商品化新能源汽车,比亚迪的发展方向是对的,但有没有竞争力最终还是由消费者决定,购车成本、节油和充电便利性等都会影响到新能源汽车的销售。

中国铁建IPO获多项国际大奖

亚洲三大金融专业杂志2008年度最佳IPO发行、交易大赏的评选结果近日揭晓。中国铁建囊括“最佳股权交易”“最佳首次公开发行”及“年度交易大奖”等奖项。

世界旅游奖评选对象包括航空、酒店、海滨、游轮、信用卡、汽车租赁公司和酒店预订服务等领域表现突出者。针对Visa和其他支付品牌的评选标准主要包括其产品及服务的覆盖范围、便利性和综合服务水平。

“尽管行业竞争十分激烈,Visa卡在过去十多年间一直是国际游

客最青睐的信用卡。”世界旅游奖总裁兼创始人Graham Cooke说。

Visa为全球16亿持卡人和超过2900万家的商户提供支付网络及服务。由于Visa是全球众多领先企业和特约商户的战略伙伴,Visa持卡人可以享受各种旅游和娱乐促销活动带来的额外价值。Visa.com可为Visa持卡人提供来自数百家商户的、基于主要旅游目的地市场或指定类别的零售、旅游和娱乐商户的促销优惠信息。

这也是Visa连续第11年赢得该奖项。(白露)

比亚迪F3DM双模电动车售价14.98万元

推广有待政策扶持

□本报记者 牛洪军

12月15日,比亚迪F3DM在深圳率先上市。作为全球第一款实现商业化的电动汽车,F3DM双模电动车在确立了比亚迪新能源汽车领跑者地位的同时,业内人士指出,新能源汽车在我国推广仍需政策的进一步扶持。

比亚迪总裁王传福表示:“比亚迪F3DM双模电动车将是全球第一款上市的不依赖专业充电站的电动车,比亚迪将通过F3DM双模电动车抢占新能源汽车的市场先机。”

值得关注的是,比亚迪F3DM双模电动车上市受到了当地政府的关注,并给予了大力支持。

F3DM上市当天,深圳市市政府、中国建设银行和比亚迪现场签署了“F3DM双模电动车采购意向书”;国家开发银行还和比亚迪签署了“开发性金融合作协议”。此外,广东人民政府出台了《关于进一步加大投资力度扩大内需促进经济平稳较快发展的若干意见》,该意见提出,2009年安排先进制造

业重点项目投资300亿元,大力发展战略性新兴产业,并明确表示:“加快推动深圳比亚迪电动汽车等项目建设。”

业内人士指出,比亚迪F3DM双模电动车售价为14.98万元,大大高于F3的市场价,如要在市场稳占先机,仍有待政策的进一步扶持。招商证券汽车行业分析师汪刘胜指出,比亚迪F3DM双模电动车上市对中国新能源汽车来说,具有里程碑式的意义,但由于价格偏高,需要国家财政补贴、税收优惠等政策扶持。

据悉,国外购买新能源汽车,国家会给予一定的补贴,以降低购车者的成本,而我国还没有出台具体的细则,这在一定程度上会影响新能源汽车的推广。国泰君安汽车行业分析师张欣也指出,作为国内具有自主知识产权的商品化新能源汽车,比亚迪的发展方向是对的,但有没有竞争力最终还是由消费者决定,购车成本、节油和充电便利性等都会影响到新能源汽车的销售。

谷歌中国被曝“虚假广告”

专家:搜索引擎广告市场亟待监管

□本报记者 周婷

继百度的“竞价排名”被曝光之后,谷歌中国的付费广告系统也再次被曝传播虚假医疗广告。专家指出,互联网广告市场虽然广阔,但亟需按照《广告法》对广告内容进行监管,并设置市场监管环节。

谷歌收费广告违规

据央视报道称,在谷歌搜索页面中输入“糖尿病”、“偏瘫”、“中风”等关键词后,一些宣称对疑难杂症有很好“治愈率”、“有效率”的内容出现在了付费赞助商提供的链接网站里。而在《广告法》中规定,医疗机构不得对疗效等进行夸张的宣传。

随后,谷歌中国回应表示,谷歌的广告出现在付费的赞助商链接中,这是谷歌收入模式之一。而在这些广告中,谷歌对国家规定的有关处方药、11种禁止做广告的疾病广告进行了严格控制,并全部撤下了国家公布的23家违禁网站。

然而尽管如此,仍然有网民报“料”称,在谷歌AdSense联盟会员网站所提供的广告链接中,也存在虚假的广告信息。

Google AdSense是一种新的网络营销方式,加入AdSense广告联盟后,会员网站上便可以显示Google根据网站内容为其匹配的关键字广告,并按照这些广告的被点击或展示次数收取佣金。

据介绍,AdSense目前在全世界已经拥有超过100万的活跃网站会员,遍布全球200多个国家,仅在中国,Google AdSense就拥有包括新浪网、千龙网、39医药网等知名网站在内的,超过30万的会员合作网站。而由于未经严格的审查和把关,这些联盟网站提供的广告内容仍然存在一些违规广告,多是医疗和药物广告。

互联网广告应监管

事实上,从百度的“竞价排名事件”开始,公众对搜索引擎结果的质疑一直没有停息。虚假广告接连被曝光后,百度的股价下跌七成,谷歌的股价跌幅将近六成,这不仅是宏观经济的影响,对于搜索引擎业务的“公正性质疑”已经影响到了其在资本市场的表现。

11月16日,百度的竞价排名业务被央视曝光,称竞价排名使一些未经检验的虚假医疗广告通过竞价付费而排在搜索引擎的结果首页。事件发生后6小时,百度将其所有医疗关键词全部下线。辞退违规销售的业务员之外,还对客户资质开始全面审核,并且加快了推出可以给用户带来更好搜索体验的商业推广系统“凤巢”。

随后,百度还首次宣布下调四季度收入预期。将此前预期的10.25亿元(约合1.51亿美元)到10.55亿元人民币(约合1.55亿美元)下调至8.9亿元至9亿元人民币。

百度表示,除了中国经济增长速度减缓对网络营销(尤其是机械和特许经营)的影响高于此前预期之外,百度最近取消了一些医药客户的竞价排名,而且在彻底检查客户基础后,百度取消了许多医药行业以外客户的竞价排名。但百度同时也表示,在按要求提交了经营许可证后,一部分医药客户已重返竞价排名。

谷歌的股价近期的跌幅也相当剧烈,至12月12日的股价只有315美元,而其52周内最高股价为716美元。

有关专家表示,搜索引擎的公正性与商业利益到底如何权衡将成为搜索引擎行业发展的关键问题。中科院研究生院管理学院副院长吕本富说,搜索引擎日益增强的重要性,决定了它必须在商业属性和公共属性之间更好地平衡。

有专家表示,互联网广告市场非常广阔,但目前缺乏对这些广告的内容进行有效监管,网络广告更容易对受众产生误导。律师郝俊波曾对媒体表示,对于付费所进行的信息发布,应通过《广告法》予以监管,对医疗效果有夸大其词之嫌的医疗等广告应严格摒弃。

中华企业旗下新项目开工

中华企业控股子公司上海吉北集团旗下的吉北国际财富中心二期日前举办开工典礼。项目计划总投资13亿元人民币。

该项目位于上海虹桥路、红宝石路当中,总建筑面积近19万平方米,总高30层,其中地下一层至七层裙楼是高档百货公司,八层以上是国际级超5A甲级写字楼。整个项目开发周期为3年,工程预计于2011年底完工。(李良)

证券代码:000830 证券简称:华茂股份 公告编号:2008-023

安徽华茂纺织股份有限公司关于会计师事务所迁址并更名公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,对公告的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏负连带责任。

本公司近日接到挖股股东安徽省宁国中鼎股份有限公司的通知,经宣城市工商行政管理局登记备案核准,挖股股东的公司名称变更更为“安徽中鼎控股(集团)股份有限公司”,经营范围为“实业投资、橡胶、塑料制品、五金工具、电子电器(国家限制的除外),化工产品(不含危险品),汽车(不含小轿车),摩托车及配件,机制制造、销售;本企业自产产品及相关键技术出口和外企生产、科研所需的原辅材料、机械设备、仪器仪表、零配件及技术进口;造纸及纸制品生产、废纸及